

新聞稿

即時發布

數碼港率本地大專生與環太平洋多國青年進行電競產業交流 與 APRU 合辦電競人才培育工作坊 解構電競業贏取知名品牌贊助之道

香港，2021年4月30日 – 數碼港夥拍由58家環太平洋地區知名大學組成的[環太平洋大學協會](#) (The Association of Pacific Rim Universities, APRU)，合作籌劃的[電競人才培育計劃](#)工作坊，今日於數碼港園區及網上平台舉行。活動邀請了數碼港培育初創兼知名電競聯賽主辦機構 Talon Esports，向30名本地及環太平洋地區的大專生，包括香港科技大學、香港大學專業進修學院及香港公開大學的同學，分享電競行業營銷生態，及商業贊助如何促進電競行業發展，並讓不同地區對電競行業有興趣的同學互相切磋交流。

數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「數碼港一直致力培育本地青年人才，為他們提供各類型創業及工作機會。電競和數碼娛樂是一門高增長的新興產業，由內容製作、戰隊管理、培訓、活動策劃到商業品牌推廣，為年輕人提供多元化的發展機遇。今次的工作坊不單讓參加者認識電競行業的商業運作模式，了解香港電競企業的獨特優勢，更透過 APRU 的國際網絡，讓有志投身電競行業的香港同學，有機會與環太平洋大學的同道中人交流，擴闊視野。」

業界翹楚分享獲取贊助要訣

電競行業研究機構 Newzoo 最新預測，今年全球電競市場規模，將會達到 10.84 億美元，較 2020 年增長 14.5%，而商業贊助佔當中近六成，達 6.41 億美元，證明商業贊助是電競行業非常重要的經營模式，足以影響電競企業的生計。

數碼港培育初創 Talon Esports，不但經營《英雄聯盟》戰隊 PSG Talon，亦舉辦不同類型的電競賽事，例如《特戰英豪》香港及台灣的賽事，並成功吸引多個知名品牌，例如運動品牌 Nike、泰國的 KFC 快餐店、香港虛擬銀行 Mox Bank 及電競椅廠商 Recaro 等贊助戰隊及活動。擔任今天工作坊導師的 Talon Esports 行政總裁及聯合創辦人張曉一表示：「對很多品牌而言，電競粉絲代表著一個極具價值的消費群，但他們很難通過傳統渠道接觸得到。作為贊助品牌的合作夥伴，最重要的是，我們需要了解對方在業務及品牌層面上期望實現的目標，要真正將他們與遊戲社群連結起來，同時為我們的粉絲創造額外的價值。」

學生模擬遊說潛在贊助商

參與工作坊的大學包括香港科技大學、香港大學專業進修學院、香港公開大學、遠東聯邦大學、國立台灣大學、新加坡國立大學、墨西哥蒙特雷科技大學、英屬哥倫比亞大學、加州大學洛杉磯分校及華盛頓大學，每間大學有兩至三名學生代表參加。參與同學分成五隊，各隊要就舉辦一場大熱遊戲的聯賽，即場模擬向潛在贊助商進行遊說，導師則就提案給予反饋，加深學生們對電競商業生態系統的了解。

舉辦跨大學電競與學術研究比賽

APRU 秘書長 Christopher Tremewan 博士表示：「APRU 與數碼港合作籌劃電競人才培育計劃，目的是培育環太平洋未來電競領袖。在數碼港的支持下，年青人能獲得資源，發展相關技能及建立網絡，以投身正蓬勃發展的電競行業，包括有機會與數碼港社群內超過 140 間電競相關的初創企業建立連繫。通過計劃，學生能接觸到課本未能涵蓋的內容，包括有關行業贊助的知識和要訣，更有機會向業界翹楚發表提案。未來我們將與數碼港繼續合作，通過跨大學電競及學術研究比賽，為學生提供更多學習機會。」

APRU 成立於 1997 年，是由加州大學洛杉磯分校、加州大學伯克萊分校、美國加州理工學院和南加州大學的校長共同發起的環太平洋地區頂級聯合學術組織，旨在推動成員大學的合作，為環太平洋地區的經濟、科技和文化的進步作出貢獻，現已匯聚超過 50 所頂尖研究學府。

APRU 電競人才培育計劃是由數碼港聯同 APRU 和墨西哥蒙特雷科技大學推出，為期一年，這次由數碼港負責舉辦的香港工作坊，是計劃的第三場工作坊，首兩場分別由新加坡國立大學及加州大學洛杉磯分校舉辦，下一場工作坊定於 5 月由英屬哥倫比亞大學舉辦。除工作坊外，電競人才培育計劃亦會舉辦各類型比賽，提升學生電競技能。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示，透過 APRU 的國際網絡，參與工作坊的香港同學有機會與環太平洋大學的同道中人交流，擴闊視野，為日後投身電競行業打好基礎。



Talon Esports 行政總裁及聯合創辦人張曉一表示，電競隊及賽事舉辦單位需了解贊助商在業務及品牌層面上期望實現的目標，真正將他們與遊戲社群連結起來。



參與同學模擬向潛在贊助商進行遊說，加深對電競商業生態系統的了解。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

羅文俊

電話：(852) 3166 3808

電郵：dennylaw@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,650 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態；藉著與本地及國際策略合作夥伴，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟及傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk